

# 63岁“婚纱女王”王薇薇迷倒27岁花滑猛男 姐弟恋，“骨灰级”

□据 新华网

近日,据美国媒体爆料,刚宣布结束23年婚姻的美国著名华裔设计师王薇薇(Vera Wang)与27岁的花样滑冰冠军雷萨切克传出恋情,曾是花样滑冰运动员的王薇薇整整比雷萨切克大36岁。

王薇薇,她曾用自己的名字开创了一个庞大的时代圈。其实在成为一名时尚设计师之前,王薇薇还是一名花样滑冰运动员,她8岁起练习滑冰,1968年曾参加了美国花样滑冰比赛,不过她在花滑领域并没有取得什么成绩。

王薇薇真正出名还是借助每年的奥斯卡颁奖典礼,王薇薇婚纱是许多女人的梦想,这当中包括许多好莱坞明星和上流社会名媛,比如莎朗·斯通、凯特·哈德森、乌玛·瑟曼、桑普拉斯的爱妻威尔逊。好莱坞女星詹妮弗·洛佩兹为自己选定的最美礼服,也是出自王薇薇之手。因此,王薇薇被称为“婚纱女王”。

2010年,美国前总统克林顿的女儿切尔西与富商梅兹文斯基结婚。据目击者证实,切尔西曾在王薇薇的纽约婚纱店里看婚纱,最终也定制了专属于总统女儿的婚纱。

1989年,王薇薇与相识多年的高尔夫球商亚瑟·贝克结婚,穿着自己设计的婚纱步入婚姻殿堂,婚礼上邀请了400多位影视界、媒体界和时尚界人士。

23年后,当年的一对儿劳燕分飞。王薇薇盯上了一头“嫩牛”——小她36岁的花滑冠军雷萨切克。

27岁的花滑冠军雷萨切克是冬奥会和世锦赛的双料冠军,分别打破了美国男单在奥运会和世锦赛上沉睡了22年和13年的纪录,并成为继斯科特·汉密尔顿后24年来第一位以现任世界冠军身份赢得奥运金牌的男单选手。

据悉,雷萨切克上个月已搬进王薇薇在比弗利山庄的豪宅。两个“忘年鸳鸯”就此成双结对。



雷萨切克与王薇薇

## 星闻快报

### 刘德华

据港媒报道,近日,刘德华带着宝贝女儿去打预防针,出动4名保镖护驾,做足保护措施。(红网)

### 陈坤

19日,陈坤首发全新单曲《选择出色》,“画”了一张成熟男人的“皮”,“换”了一颗出色男人的“心”,他从容而坚定地唱出了自己的人生态度。(新华)

### 林心如

现年36岁的林心如18日在微博上发出与台湾型男霍建华的合照。张柏芝的化妆师好友Rick

Chin留言:“一对小情侣!恭喜恭喜!”随后,林心如的这条微博被删除。此前有消息称两人于2009年开始交往。(新浪)

### 陈琳

歌手陈琳在北京跳楼自杀3年后,她秘密在京城留下的价值千万元的房产竟让两任丈夫打起了官司。日前,北京市朝阳区人民法院正式受理此案,预计将于7月底开庭。(郑晚)

### 舒淇

日前有港媒爆料,冯德伦在东京向舒淇求婚成功。舒淇所在经纪公司的宣传负责人表示:“报道并不属实,全是港媒胡编乱造,求婚一事并不可信。”(网易)

## 麻辣快评

### 有多少爱可以重来

□柴婧

Lucas住院了,谢霆锋连夜去医院探望儿子。某港媒称,柏芝见到霆锋时仍喊“老公”。婚变一年多了,柏芝仍然不肯改口。

此前还听说,为了让霆锋回头,柏芝专门设下桃花阵。

若传闻是真,着实让人心疼。但是,有多少爱可以重来?

求婚时,他渴求的神态还历历在目;分手时,两人经纪公司的针锋相对让人心寒。经历了那

样一场闹剧,如何才能有个甜蜜的结局?

都说婚姻是爱情的坟墓,从他俩来看,着实如此。

柏芝的那声“老公”,或许是为了求和,或许是因为难敌习惯一时忘情,我希望,是后者。有的时候,我们总会想念某些时候,某些事,某些人……但是,想想就够了。随遇而安吧,那些声嘶力竭的,往往只能成了闹剧或悲剧。

茫茫人海中,我看到了你,你不回首,我便溜走。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

# 总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)  
网址: WWW.HYREDSTAR.COM